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ΝΑ ΜΗΝ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΚΑΤΑΠΑΤΗΣΗ ΤΩΝ  

ΤΕΛΕΥΤΑΙΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΧΩΡΩΝ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 

(το παρόν αποτελεί ανακοίνωση – κάλεσµα για δηµι-
ουργία επιτροπής αγώνα) 

Την Πέµπτη 4/10 µετά τη δήλωση του ∆ηµάρχου 
Χαλανδρίου ότι επιθυµεί το Υπουργείο Οικονοµικών 
να µετεγκατασταθεί στο Χαλάνδρι, στο χώρο του 
Νοµισµατοκοπείου, οι κάτοικοι σταµάτησαν τη συνε-
δρίαση του ∆.Σ.  Το υπουργείο Οικονοµικών και ο 
∆ήµος Χαλανδρίου ανακοίνωσαν την απόφασή 
τους, που εκδόθηκε τον Αύγουστο και χωρίς καν να 
συνεδριάσει το δηµοτικό συµβούλιο της πόλης, ότι 
στο χώρο συνολικής έκτασης 27 στρεµµάτων προ-
βλέπεται να κατασκευαστούν: 

• 55.000 τετραγωνικά µέτρα υπέργειων χώρων, δη-
λαδή 3.000 τ.µ λιγότερα από το εµπορικό κέντρο Mall 

• Τα κτήρια προβλέπεται να κατασκευαστούν µε υ-
πέρβαση του νόµιµου συντελεστή δόµησης (2 αντί 
του 0,9 που ισχύει) που ισχύει στην ευρύτερη περιοχή  

• Στο χώρο θα προσέρχονται καθηµερινά 3.225 ερ-
γαζόµενοι και βέβαια άγνωστος αριθµός επισκεπτών 
µε ανυπολόγιστες συνέπειες κυκλοφοριακής επιβά-
ρυνσης στην ευρύτερη περιοχή. 

• Εκτός από την εγκατάσταση των υπηρεσιών του 
υπουργείου, στην ίδια ανακοίνωση αναφέρονται, η 
εµπορική εκµετάλλευση κάποιων χώρων των νέων 
κτηρίων καθώς και των χώρων στάθµευσης. Προ-
φανώς οι εµπορικές χρήσεις που έχουν ήδη αναπτυ-
χθεί στη Μεσογείων, κρίνονται ανεπαρκείς για τον νέο 
όγκο επισκεπτών. 

 • Το έργο θα γίνει µε σύµπραξη δηµόσιου και ιδιω-
τικού τοµέα(Σ∆ΙΤ) γεγονός που σηµαίνει ότι θα προ-
σαρµοσθεί πλήρως στις απαιτήσεις και τις προδια-
γραφές των κατασκευαστικών εταιριών που θα το 
εκµεταλλεύονται για 26 χρόνια. 

Επιπλέον, στην ανακοίνωση του ∆ήµου αποσιω-
πάται εντελώς, ότι πάγιο αίτηµα των κατοίκων του 
Χαλανδρίου για ολόκληρες δεκαετίες ήταν η απόδο-
ση του χώρου αυτού ως πάρκου. 

Να µην επιτρέψουµε την καταπάτηση των τελευ-
ταίων ελεύθερων χώρων στην Αθήνα και ειδικά σε 
µια περιοχή ιδιαίτερα επιβαρυµένη από τα «µεγάλα 
έργα» των Ολυµπιακών αγώνων. 

ΜΑΡΙΕΤΤΑ – ΓΙΑΝΝΑΚΟΥ ΤΙΣ 
ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ ΑΚΟΥ ΚΑΙ 
ΡΩΤΑ ΤΟΝ ΑΡΣΕΝΗ ΤΙ ΣΕ 

ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ 
Το παραπάνω σύνθηµα ακούστηκε αρ-
κετές φορές στις µεγαλειώδεις διαδηλώ-
σεις τω φοιτητών τη περσινή χρονιά. Και 
µπορούµε να πούµε ότι ήταν αρκετά 
προφητικό σήµερα που η πρώην υ-
πουργός και πρώην βουλευτής ξεθάβει 
το πτυχίο της µήπως και δουλέψει ως 
ψυχίατρος και που ο σηµερινός υπουρ-
γός παιδείας ανακοινώνει το πάγωµα 
του νόµου πλαισίου, στο φόντο κατάρ-
ρευσης της απόπειρας συνταγµατικής 
αναθεώρησης,. Το πρόσφατο ξέσπα-
σµα του φοιτητικού κινήµατος αλλά και 
η νικηφόρα του έκβαση µας ξαναθύµισε 
µετά από πολλά χρόνια ότι οι ανυπο-
χώρητοι αγώνες µπορούν να κερδίζουν. 
Εµπρός για τους επόµενους. 

ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ 
ΤΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΤΟΥ 
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